

省星级网点评定交叉互查在淮南进行



4月27日至28日,省福彩中心、黄山市福彩中心联合组成的核查小组,在淮南市开展三星级投注站交叉互查工作。在核查过程中,核查小组严格按照省福彩中心星级评定相关文件要求,对淮南市三星级投注站的门头设置、空间布局、公益宣传、消防安全、卫生清洁等硬件设施,即开票票种展示、库存,

彩票整体销量,进行详细核查。

核查中,核查小组结合站点实际情况提出宝贵建议,为淮南市福彩整体建设提供了新的思路和宝贵经验,并对淮南福彩“五一假期”即开票出站销售营销活动实地调研指导。

淮南福彩 刘炜

与大奖“再续前缘”,1101万大奖得主低调领奖

领奖啦!近日,泰安市泰山区迎春西路第37090204号福彩站中出双色球一等奖1注、二等奖5注,奖金合计1101万元。近日,大奖得主刘先生(化姓)现身福彩中心领取了他的奖金。

开奖当晚刘先生得知自己中了双色球1101万,向来“佛系”购彩的他也忍不住激动的心情,但权衡之后,刘先生还是决定低调一些,等过段时间热度渐渐平息后再去领奖,平日里则是跟往常一样坚持到福彩站去购彩。据了解,刘先生有着多年的购彩经历,是双色球的忠实粉丝,平时喜欢自选,揽获千万大奖的这张彩票就是刘先生亲自所选的一组号码,采用的是“6+6”的蓝球复式投注。

刘先生:“我一向习惯多投注几个蓝球,选一两个总感觉拿不准,多选几个总能提高中奖几率,投注金额也不多,就算只中一个蓝球也是六等奖了,想来想去都很划算。”

花费12元击中了1101万元,真是天大的惊喜,可刘先生对此还是较为淡

定的,因为刘先生几年前竟已经“选中”过一等奖!这是怎么回事呢?原来当时刘先生选好了一组号码,本想到福彩站投注,结果因为临时有事错过了,没成想这组没能投注的号码竟和开奖号码完全对得上,刘先生当时“两眼一黑”,到手的幸运又“溜走”了,着实遗憾啊!事已至此,刘先生很快调整好了心情,跟往常一样坚持购彩,期待着幸运再一次降临,此次与大奖“再续前缘”,刘先生也能以平常心对待了。

两次选号都如此精准,刘先生到底有什么秘诀呢?

刘先生:“哪有什么秘诀,全看运气罢了,也得益于我的坚持。”

刘先生表示,自己选号都是靠感觉,秘诀什么的谈不上,比较喜欢复式投注,更重要的是坚持购彩,毕竟只有参与才有中奖的机会嘛!刘先生说:“能够获得这份幸运,非常感谢福彩,或许正是默默奉献爱心的惊喜回报吧,今后还是会继续支持福彩,支持公益事业。”

来源:齐鲁壹点

男子中双色球1767万一个月后领:原来大奖是真的!

福彩双色球第2023029期开奖,锦州一位彩友喜中双色球2注一等奖,合计奖金总额17,675,136元。

当期辽宁喜中2注一等奖,出自锦州第21070148号销售网点,位于锦州市开发区天王路东段梁屯。开奖后近一个月,在大家的翘首期盼中,这位幸运彩友终于来到市福彩中心办理了兑奖手续。据悉,中奖者老吴(化姓)有十多年的购彩经历,他表示,在开奖第二天就知道自己中了双色球2注一等奖,但心情太激动了,所以特意等心情平稳了一段时间才来中心办理兑奖手续。老吴说:“我经常买双色球、快乐8等玩法,每次投注几十元不等,经常中小奖,一般都是采用跟号和自选投注。”

吴先生说,通过这次中得大奖,让他相信了福彩的真实性!他想告诉各位彩友,不要相信网上的一些谣言,坚持自己的买彩路。

老吴坦言,虽然中了千万大奖,但以后还会支持福彩事业,坚持购买双色球,争取再中大奖,为福利事业贡献自己的一份力量。

随后,锦州市福彩中心为中奖销售网点颁发了中奖牌匾并给予了奖励。

来源:辽宁福彩



男子凭感觉选号中双色球754万:先还200多万贷款

有想过自己多少岁会中出双色球头奖吗?得知自己中出大奖,荣昌区中奖彩民张先生(化姓)激动得一晚上没睡着觉!近日,张先生独自来到重庆市福彩中心办理了兑奖手续,“断断续续买了10年双色球,我每次都会幻想中出大奖,但从来没想到过这一天真的会来!”

下班途中购彩已成习惯

“别看我今年才30岁,但我已经有10年的购彩经验了。”说起与福彩的渊源时,张先生表示,之前购彩比较随意,直到今年才开始定期购买,“不过我是真没想到过,幸运会落在自己身上。”

张先生下班路过40230072号投注站时便进店购买了5注双色球单式号码。其中一注号码红球是凭感觉选出,而蓝球号依然选择已经守了2个多月的“16”,“我看它已经有30多期没有开出了,就觉得会开大奖,所以一直守着的。”不曾想到,就是这张仅花费10分钟选出的号码,竟然帮助他夺得了当期双色球头奖,754万余元奖金手到擒来。

得知中奖后激动到睡不着

开奖当晚,张先生加班回家已经22点过了,毫无睡意的他便在手机上查看开奖结果,发现其中一注号码与中奖号码全能对上。“确定中奖后就特别怕彩票被损坏,我还专门找了个盒子装起来,并把它放在自己一眼就能看到的床头柜上。”张先生透露确定中奖的那一刻,自己整个人都是懵的,愣了好几秒才反应过来,晚上也激动到睡不着觉,反复把彩票从盒子里拿出来看,生怕是自己看错了搞出来的乌龙。

这笔奖金对于张先生而言可谓雪中送炭,他之前创业做装修工程时,因为压在项目上的资金没有收回,公司遇到资金周转问题,他便向银行贷款了200多万,如今正面临着还款压力,奖金刚好可以还清贷款。

“剩下的奖金会拿出一部分当作创业基金,另外的将存起来用作父母养老金。”张先生坦言道,自己一直想重新创业,这笔奖金正好可以帮助自己东山再起。

来源:江西福彩